

◆ 4 стр. ██████████

◆ ВЕСТИ  
ИЗ МОСКВЫ

## ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

— Грузинский драматург Александр Когетишвили, с которым меня связывает давняя творческая дружба, пишет для нашего театра пьесу на современную тему, — сказал нам главный режиссер драматического театра имени И. С. Станиславского, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Александр Товстоногов.

Спектаклем «Улица Шолом-Алейхема, 40» А. Станиславского открыл свой очередной 52-й сезон этот театр. Спектакль проходил с ажитажом в прошлом сезоне, ему сопутствует успех и в нынешнем.

— Мы уже пригласили москвичей и гостей столицы на нашу очередную премьеру — «Дело» А. Сухова-Кобылина, — продолжает А. Товстоногов. — Для юных зрителей готовим пьесу Галины Соколовой по классической сказке Шарля Перро «Спящая красавица». Я приступил к репетиции пьесы А. Островского «Горячее сердце». Считаю, что Островского можно ставить в расчете на сегодняшнего зрителя, на современное восприятие пьесы. Так и реплика я осуществить постановку этой известной комедии великого русского драматурга.

ЗАРЯ ВОСТОКА 16 ОКТ 1986  
Г. ТОВСТОНОГОВ